



**RETIFICAÇÃO 02 - EDITAL INTERNO Nº 03/2014
PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO
DE DOCENTE POR TEMPO DETERMINADO**

O Diretor do Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas, da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o disposto no Edital Interno nº 03/2014 – Processo Seletivo para Contratação de Docente por Tempo Determinado – torna público e retifica o edital nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

4.4 Às 08 horas, do dia 13 de Janeiro de 2014, os candidatos deverão estar nas salas determinadas para a realização do sorteio da ordem de apresentação para a prova didática, sorteio do ponto da prova didática, bem como o estabelecimento do horário da prova didática.

Leia-se:

(...)

4.4 Às 08 horas, **do dia 13 de Fevereiro de 2014**, os candidatos deverão estar nas salas determinadas para a realização do sorteio da ordem de apresentação para a prova didática, sorteio do ponto da prova didática, bem como o estabelecimento do horário da prova didática.

Cruz das Almas/BA, 31 de Janeiro de 2014

DENIS RINALDI PETRUCCI

Diretor do Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas